
19.ª Legislatura                  1.ª Sessão Legislativa

ATA DA 8.  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 1.º DE ABRIL DE 2025  

Presidência:  Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior, Daniel Lemos Dias Pereira,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Rodrigo Guarnieri Albino e Adriano Santana dos
Santos.
1.ª Secretário: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretária: Mariana Cergoli Janeiro.

Vereadores presentes: Adilson Roberto  Pereira  Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira,
Faouaz  Taha,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  José
Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri
Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro.

Vereador ausente: João Victor Ramos.

ABERTURA –  Às 09h08min (nove horas  e  oito  minutos)  do dia  1.º  de abril  de  2025
iniciou-se a 3.ª Sessão Ordinária da 19.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no
Plenário “Vereador Antônio Carlos Pereira Neto – Doca”. O Presidente,  Edicarlos Vieira,
secretariado pelos Vereadores  José Antônio Kachan Júnior e Mariana Cergoli  Janeiro,
solicitou aos Edis que registrassem presença para o início dos trabalhos. Registraram a
presença os Edis: Adriano  Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos
Vieira,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  José  Carlos
Ferreira Dias, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro e Tiago
Leandro.  Ausentes:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Carla  Basilio,  Daniel  Lemos  Dias
Pereira,  Faouaz  Taha,  João  Victor  Ramos,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Paulo  Sergio
Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo Antonio da Silva.
Com nove vereadores presentes, a Presidência declarou aberta a sessão, “sob a proteção
de Deus”. PEQUENO EXPEDIENTE – a) MATÉRIAS APRESENTADAS: PROPOSTA DE
EMENDA  À  LEI  ORGÂNICA  N.º  191/25  –  GRUPO  DE  VEREADORES  –  Prevê  a
execução  obrigatória  de  emendas  parlamentares  impositivas  ao  orçamento  municipal;
PROJETO  DE LEI COMPLEMENTAR N.º  1.157/25 -  ADILSON ROBERTO PEREIRA
JUNIOR - Altera o Estatuto dos Funcionários Públicos para incluir dispensa do servidor no
dia  do  seu  aniversário;  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  N.º  1.158/25  -  JOÃO
VICTOR RAMOS - Altera o Código Tributário para isentar do Imposto sobre a Propriedade
Predial e Territorial Urbana-IPTU o imóvel cujo proprietário, locatário ou possuidor, ou seu
cônjuge, filho ou dependente, seja pessoa portadora do Transtorno do Espectro Autista-
TEA;  PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR N.º  1.159/25  -  JOÃO VICTOR RAMOS -
Altera o Estatuto dos Funcionários Públicos para conceder licença para tratamento de
saúde de animal doméstico ou domesticado em situação de emergência; PROJETO DE
LEI N.º 14.643/25 – FAOUAZ TAHA – Altera a Lei 10.051/2023, que instituiu o Programa
DETOX  DIGITAL,  de  prevenção  ao  abuso  da  exposição  ao  meio  ambiente  digital  e
conscientização quanto ao uso por crianças e bebês, para incluir alertas sobre o “Brain
Rot”  (cérebro  podre);  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.644/25  -  MADSON  HENRIQUE  DO
NASCIMENTO SANTOS - Altera a Lei 10.307/2025, que instituiu a Política Municipal de
Proteção  dos  Direitos  da  Pessoa  com  Transtorno  do  Espectro  Autista-TEA,  para P
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(Ata da 8.ª Sessão Ordinária – 01 de abril de 2025 – fl. 2)

acrescentar  diretrizes  para  o  incentivo  do  diagnóstico  tardio  em  adultos  e  idosos;
PROJETO DE LEI N.º 14.645/25 - HENRIQUE CARLOS  PARRA PARRA FILHO - Altera
a  Lei  8.574/2015,  que  instituiu  a  Política  Municipal  de  Resíduos  Sólidos  e  o  Fundo
Municipal  de Gestão de Resíduos Sólidos,  para  disciplinar  o  tratamento  dos resíduos
orgânicos e a compostagem; PROJETO DE LEI N.º  14.646/25 -  CRISTIANO VECCHI
CASTRO  LOPES  -  Regula  a  instalação  e  funcionamento  de  food  trucks  em  praças
públicas;   PROJETO  DE  LEI  N.º  14.647/25  -  GRUPO  DE  VEREADORES  -  Prevê
publicação, em sítio eletrônico da Prefeitura, de listagens de espera para realização de
procedimentos na rede municipal de saúde; PROJETO DE LEI N.º 14.648/25 – PAULO
SERGIO  MARTINS  –  Estabelece   prazo  máximo  de  espera  para  agendamento  de
consulta eletiva nas Unidades Básica de Saúde-UBS; PROJETO  DE LEI N.º 14.649/25 –
PAULO SERGIO MARTINS –  Autoriza  o  Executivo  a  delimitar  zonas e  horários  para
circulação de caminhões; PROJETO DE LEI N.º 14.650/25 – CARLA BASILIO – nstitui e
inclui no Calendário de Eventos o “DIA MUNICIPAL DA LUTA CONTRA AS MUDANÇAS
CLIMÁTICAS”  (20 de setembro);  PROJETO DE LEI  N.º  14.651/25 –  DANIEL LEMOS
DIAS   PEREIRA  –  Inclui  no  Calendário  Municipal  de  Eventos  o  “ARRAIÁ  DA
SOLIDARIEDADE – GRUPO SOL DA CIDADANIA” (2º sábado de julho); PROJETO DE
LEI  N.º  14.652/25  –  CRISTIANO  VECCHI  CASTRO  LOPES  –  Inclui  no  Calendário
Municipal  de  Eventos  a  “FEIRA  SLAVA  MEDIEVAL”  (segunda  semana  de  julho);
PROJETO DE LEI N.º 14.653/25 – PAULO  SERGIO MARTINS – Prevê a implementação
de bicicletários  em estacionamentos  de  prédios  públicos  mantidos  pela  Administração
Municipal; PROJETO DE LEI N.º 14.654/25 – LEANDRO  JERONIMO BASSON – Criação
de  Centros  de  Convivência  e  Atendimento  Integral  ao  Idoso;   PROJETO DE LEI  N.º
14.655/25  –  JOÃO VICTOR RAMOS –  Institui  a  Política  Municipal  de  Atendimento  à
Pessoa  com  Transtorno  do  Déficit  de  Atenção  Com  Hiperatividade;  PROJETO  DE
RESOLUÇÃO Nº 879/25 – MESA DIRETORA – Altera o Regimento Interno para definir
desconto no subsídio de Vereador em caso de ausência injustificada em sessão ordinária
ou  extraordinária;  PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º  880/25  –  Grupo  de  Vereadores  –
Altera o Regimento Interno para fixar o horário de início das sessões ordinárias para as
16h (dezesseis horas), reformular a ordem dos trabalhos e prever horário máximo para
início  das  Audiências  Públicas;  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  N.º  881/25  -  MARIANA
CERGOLI JANEIRO – Altera o Regimento Interno para criar o Diploma “Samy Fortes;
MOÇÃO  N.º  34/2025  -  LEANDRO  JERONIMO  BASSON  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei
5.064/2023, de autoria do Senador Hamilton Mourão, que concede anistia aos acusados e
condenados  em  razão  das  manifestações  ocorridas  em  Brasília,  na  Praça  dos  Três
Poderes, no dia 8 de janeiro de 2023;  MOÇÃO N.º 35/2025  - ROMILDO ANTONIO DA
SILVA - APOIO ao Projeto de Lei nº 2.167/2021, de autoria do Deputado Carlos Henrique
Gaguim (DEM/TO), que institui a Política Nacional de Qualificação e Formação Técnica
Profissional;  MOÇÃO  N.º  36/2025   -  RODRIGO   GUARNIERI  ALBINO  -  APELO  ao
Governo do Estado, ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo e DER -
Departamento  de  Estradas  de  Rodagem  –  RC  01.02  Jundiaí,  para  melhorias  na
sinalização e implantação de passarelas e redutores de velocidade na Rod. Vice Prefeito
Hermenegildo Tonoli; MOÇÃO N.º 37/2025  - JOSÉ CARLOS FERREIRA DIAS – APELO
aos Correios para que sejam tomadas medidas imediatas para melhorar a eficiência na
entrega de correspondências em todo país, em especial nos bairros periféricos de Jundiaí,
garantindo que os serviços prestados atendam às necessidades da população de forma
adequada  e  pontual;  MOÇÃO  N.º  38/2025   -  ADRIANO  SANTANA  DOS  SANTOS  -
APOIO ao PL n.º  3.005/2019 da Deputada Federal Renata Abreu, que altera a Lei nº
9.394, de 20 de dezembro de 1996, que estabelece as diretrizes e bases da educação
nacional,  para  incluir,  entre  os  conteúdos  obrigatórios  a  serem  desenvolvidos  nos
currículos  da  educação  básica,  a  inteligência  emocional;  PARECER CONTRÁRIO DA P
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(Ata da 8.ª Sessão Ordinária – 01 de abril de 2025 – fl. 3)

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º 14.581/25 – JOÃO
VICTOR RAMOS – Altera a Lei 10.307/2025, que instituiu a Política Municipal de Proteção
dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista-TEA, para tornar obrigatória a
realização de exames nos alunos matriculados na rede municipal de ensino para detecção
do transtorno; PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO
PROJETO DE LEI  N.º  14.622/25  –  LEANDRO JERONIMO BASSON -  Exige  que  as
empresas  vencedoras  de  processos  licitatórios  da  administração  direta  e  indireta
municipal  contratem  pessoas  em  situação  de  rua;  PARECER  CONTRÁRIO  DA
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º 14.630/25 - PAULO
SERGIO  MARTINS  –  Proíbe  a  contratação  de  shows,  artistas  e  eventos  abertos  ao
público infanto-juvenil que envolvam, no decorrer da apresentação, expressão de apologia
ao crime organizado ou ao uso de drogas; PARECER  CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º 14.632/25 - PAULO SERGIO MARTINS
– Reconhece a pessoa ostomizada como pessoa com deficiência para todos os efeitos
legais.;  PROJETO  DE  LEI  Nº  14637/25  -  Leandro  Jeronimo  Basson  –  Institui  e
regulamenta o  Programa ”Psicopedagogos em Ação”  para o  apoio  às  dificuldades de
aprendizagem  nas  escolas  públicas  do  município;  PARECER  CONTRÁRIO  DA
COMISSÃO DE  JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º 14.638/25 - PAULO
SERGIO  MARTINS  –  Altera  a  Lei  10.307/2025,  que  institui  a  Política  Municipal  de
Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista-TEA, para criar o
Selo  “Pessoa  com  Autismo  a  Bordo”;  PARECER   CONTRÁRIO  DA  COMISSÃO  DE
JUSTIÇA  E  REDAÇÃO  AO  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.639/25  –  PAULO  SERGIO
MARTINS – Estabelece a obrigatoriedade da inclusão de sinalização para pessoas com
Transtorno do Espectro Autista-TEA nas vagas de estacionamentos públicos destinadas
às pessoas com deficiência. b) REQUERIMENTOS APRESENTADOS: 1. ao Plenário: N.º
35/25 - Carla Basilio - INFORMAÇÕES do Executivo sobre a destinação do prédio (antiga
EMEB  João  Fumachi)  localizado  na  Avenida  Matheus  Fontebasso  de  Aquino  (bairro
Roseira); REQUERIMENTO  AO PLENÁRIO N.º 36/25 - Cristiano Vecchi Castro Lopes -
INFORMAÇÕES do  Executivo  sobre  a  nova  gestão  do  Centro  de  Gerenciamento  de
Resíduos Sólidos de Jundiaí (GERESOL). 2. à Presidência:  N.º 21/25 - Rodrigo Guarnieri
Albino -  SOLICITAÇÃO de informações do Governo do Estado de São Paulo sobre a
futura concessão das estradas da Região Metropolitana de Jundiaí, da Rota Mogiana, da
Região  Bragantina  e  do  Circuito  das  Águas;  REQUERIMENTO  À  PRESIDÊNCIA  N.º
22/25 -  Romildo Antonio da Silva - RETIRADA do Projeto de Resolução n.º 873/2024, de
autoria de Grupo de Vereadores, que altera o Regimento Interno para fixar o horário de
início  das  sessões  ordinárias  para  as  18h30min  (dezoito  horas  e  trinta  minutos).  c)
INDICAÇÕES DESPACHADAS:  790 a 799,  de Carla  Basilio;  800 a 801,  de Cristiano
Vecchi Castro Lopes; 802 a 811, de Tiago Leandro; 812, de Rodrigo Guarnieri Albino; 813
a 821, de Daniel Lemos Dias Pereira; 822 a 831, de Romildo Antonio da Silva; 832 a 841,
de Paulo Sergio Martins; 842 a 846, de Madson Henrique do Nascimento Santos; 847 a
856, de Adriano Santana dos Santos; 857 a 865, de Edicarlos Vieira; 866 a 875, de José
Antônio Kachan Júnior; 876 a 885, de Henrique Carlos Parra Parra Filho; 886, de Mariana
Cergoli Janeiro; 887 a 894, de Quézia Doane de Lucca; 895 a 904, de Leandro Jeronimo
Basson; 905 a 914, de José Carlos Ferreira Dias.  d) o Presidente informou que:  1. as
listas  de  requerimentos  ao  plenário  já   haviam  sido  distribuídas;  e  2. o  resumo  da
correspondência recebida do Executivo e de origens diversas, as listas de requerimentos
à Presidência e de indicações se encontravam disponíveis  eletronicamente.  TRIBUNA
LIVRE –  Falaram os seguintes cidadãos: Lorena C. Nascimento, sobre “Acessibilidade da
comunidade surda para ascensão social,  apoio psicológico,  inclusão em atividades de
lazer e qualidade de vida”; Cláudia Marcelo Benitz, sobre “A importância do Vereador na
política  nacional”;  Isaura A.  N.  Marques,  sobre  “Volta  do segundo ônibus linha 419 – P
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(Ata da 8.ª Sessão Ordinária – 01 de abril de 2025 – fl. 4)

Instituto Federal Campus Jundiaí”; e Beverli M. Pinto – 2 de abril – sobre “Dia Mundial de
Conscientização do Autismo”.  Reaberto os trabalhos, deu-se início à  ORDEM DO DIA –
Procedida  a  verificação  de  quórum,  constatou-se  a  presença   em  plenário,  naquele
momento, dos Edis:  Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Henrique Carlos Parra Parra Filho,
José  Antônio  Kachan  Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,
Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Quézia  Doane  de
Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro.  Ausentes:
Adilson Roberto Pereira Junior, Faouaz Taha, João Victor Ramos e Paulo Sergio Martins.
ATA – Regimentalmente, foi considerada aprovada, sem impugnação, a Ata referente à
7.ª  Sessão  Ordinária,  realizada  em  25 de  março  de  2025.  Passou-se  aos
REQUERIMENTOS  SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO –  Em questão de
ordem,  o  Edil  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes  solicitou  a  retirada  do  requerimento  ao
Plenário  N.º  36/2025,  de  sua  autoria,  o  Presidente  deferiu  o  requerimento  verbal  de
RETIRADA. Em seguida, passou-se ao N.º 35/2025 – CARLA BASILIO – INFORMAÇÕES
do Executivo sobre a destinação do prédio (antiga EMEB João Fumachi) localizado na
Avenida Matheus Fontebasso de Aquino (bairro Roseira);  não houve debates.  Votaram
favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto  Pereira  Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha,
Henrique Carlos Parra Parra Filho, José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins,
Quézia  Doane de Lucca,  Rodrigo Guarnieri  Albino,  Romildo Antonio da Silva  e Tiago
Leandro;  ausentes  os  Edis:  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  João  Victor  Ramos
(regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com dezesseis votos favoráveis, o
requerimento  foi  APROVADO.  E  passou-se  ao  ITEM  01.  PROJETO  DE  LEI  N.º
14.526/2025 – MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS – Institui o Programa
“Patrulha da Pessoa Idosa”. A Presidência suspendeu os trabalhos para que o Inspetor
Denis,  da  Guarda  Municipal,  pudesse  fazer  uma  explanação.  Trabalhos  reabertos,
debateram os Edis:  Madson Henrique do Nascimento Santos, Romildo Antonio da Silva,
Cristiano Vecchi Castro Lopes e José Carlos Ferreira Dias. Votaram favoravelmente os
Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra
Parra Filho, José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo
Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio
Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e
Tiago Leandro; ausente o Edil: João Victor Ramos (regimentalmente, a presidência não
vota).  Portanto,  com  dezessete  votos  favoráveis,  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO  e,
passou-se à EMENDA MODIFICATIVA n.º 1 – MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO
SANTOS – Inclui referências ao marco legal e diretrizes específicas para a implementação
da Patrulha da Pessoa Idosa.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto Pereira
Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla Basílio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel
Lemos Dias Pereira, Henrique Carlos Parra Parra Filho, José Antônio Kachan Júnior, José
Carlos Ferreira Dias, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro,
Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio
da Silva e Tiago Leandro; ausentes os Edis: Faouaz Taha, João Victor Ramos e Leandro
Jeronimo Basson (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com quinze votos
favoráveis,  a Emenda Modificativa foi APROVADA.  Falou em justificativa de voto o Edil
Madson Henrique do Nascimento Santos. Passou-se ao ITEM 02. PROJETO DE LEI N.º
14.547/2025  –  PAULO SERGIO MARTINS  –  Altera  a  Lei  7.236/2009,  que  regula  o
atendimento da população de rua, para instituir a Política Municipal de Trabalho Digno e
Cidadania para a População em Situação de Rua (PNTC PopRua). Debateram  os Edis: P
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Paulo  Sergio  Martins,  Romildo  Antonio  da  Silva,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Adriano
Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Mariana Cergoli Janeiro, Henrique
Carlos  Parra  Parra  Filho  e  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos.  Votaram
favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto  Pereira  Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha,
Henrique Carlos Parra Parra Filho, José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias,
Leandro  Jeronimo Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Mariana Cergoli
Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo
Antonio da Silva e Tiago Leandro; ausente o Edil: João Victor  Ramos (regimentalmente a
presidência  não vota).  Portanto,  com dezessete votos favoráveis,  o   projeto de lei  foi
APROVADO.  E,  passou-se  ao  ITEM  03.  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.585/2025  –
CRISTIANO VECCHI CASTRO LOPES – Institui o “Festival Gastronômico DELÍCIAS DE
JUNDIAÍ”,  para  o  fomento  do  empreendedorismo  local  e  o  fortalecimento  do  setor
gastronômico. Em questão de ordem, o Vereador Cristiano Vecchi Castro Lopes requereu
o adiamento  deste  projeto  de lei  para  a  sessão ordinária  de 13 de maio  de 2025;  o
Presidente submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. Não houve debate.
Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro
Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  José  Antônio
Kachan  Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio
da Silva e Tiago Leandro; ausentes os  Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Carla Basílio,
Faouaz Taha, João Victor Ramos, Leandro Jeronimo Basson e Quézia Doane de Lucca
(regimentalmente  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  doze  votos  favoráveis,  o
requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a apreciação do projeto de lei foi
ADIADA.  E  passou-se  ao  ITEM  04.  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.635/2025  –  MADSON
HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS – Altera a Lei nº. 9.204/2019, que instituiu a
Semana da Mobilização e Conscientização sobre o Transtorno do Especto Austista-TEA
(primeira semana de abril),  para modificar  o nome da comemoração para Semana do
Mundo Azul. A Presidência suspendeu a sessão para que a Sra. Jaqueline, presidente da
AMA  –  Associação  das  Mães  de  Autistas,  pudesse  fazer  uma  explanação.  Com  a
reabertura  dos  trabalhos  e  sem  a  ocorrência  de  debates,  seguiu-se  para  a  votação.
Votaram favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos
Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz
Taha,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  José  Carlos
Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio
da Silva e Tiago Leandro; ausentes os Edis: João Victor Ramos e Quézia Doane de Lucca
(regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com dezesseis votos favoráveis, o
projeto de lei foi APROVADO e, passou-se a EMENDA MODIFICATIVA Nº 1 – Madson
Henrique do Nascimento Santos – Altera a nomenclatura do evento para “Semana do
Mundo Neurodiverso”. Votaram favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior,
Adriano Santana dos Santos, Carla Basílio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos
Dias  Pereira,  Faouaz  Taha,  Henrique Carlos  Parra  Parra  Filho,  José  Antônio  Kachan
Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio
da Silva e Tiago Leandro; ausentes os Edis:  João Victor Ramos, Paulo Sergio Martins e
Quézia Doane de Lucca (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com quinze
votos favoráveis, a emenda foi APROVADA. Falaram em justificativa de voto os Edis: José
Carlos Ferreira Dias e Madson Henrique do Nascimento Santos. E, passou-se ao  ITEM
05.  MOÇÃO N.º  28/2025 – HENRIQUE CARLOS PARRA PARRA FILHO – APOIO à
Pauta de Reivindicações protocolada pelo Sindicato dos Trabalhadores do Centro Paula P
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Souza – SINTEPS junto ao Governo do Estado de São Paulo.  Debateu o Edil  Henrique
Carlos  Parra  Parra  Filho.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira
Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Daniel Lemos Dias Pereira, Henrique
Carlos Parra Parra Filho, José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias, Leandro
Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Mariana  Cergoli  Janeiro,
Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro;  ausentes os Edis:
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Faouaz Taha, João Victor Ramos, Paulo Sergio Martins e
Quézia Doane de Lucca (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com treze
votos  favoráveis,  a  MOÇÃO foi  APROVADA e,  passou-se ao  ITEM 06.   MOÇÃO N.º
29/2025 – LEANDRO JERONIMO BASSON, MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO
SANTOS – REPÚDIO ao Projeto de Lei n° 176 de 2025, de autoria do Deputado Estadual
Eduardo Suplicy (PT), que dispõe sobre a autorização da criação e implementação de
Espaços  de  Uso  Seguro  de  Substâncias  Psicoativas.  Debateram  os  Edis:  Leandro
Jeronimo Basson, Mariana Cergoli Janeiro, Henrique Carlos Parra Parra Filho, Rodrigo
Guarnieri  Albino,  Madson Henrique do Nascimento Santos, Quézia Doane de Lucca e
Romildo  Antonio  da  Silva.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira
Junior,  Carla  Basilio,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Rodrigo  Guarnieri  Albino,
Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro;  votaram contrariamente os Edis:  Henrique
Carlos Parra Parra Filho e Mariana Cergoli Janeiro;  ausentes os Edis:  Adriano Santana
dos Santos, Cristiano  Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor
Ramos,  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a
presidência não vota, no momento ocupada pelo Vereador  Daniel Lemos Dias Pereira).
Portanto, com dois votos contrários e com nove votos favoráveis, a moção foi APROVADA
e, passou-se ao  ITEM 07.  MOÇÃO N.º 30/2025 - JOSÉ CARLOS FERREIRA DIAS -
REPÚDIO ao aumento do número de cadeiras para Deputados Federais, passando de
513 para 527, conforme proposto pelo Presidente da Câmara dos Deputados. Debateu o
Edil  José  Carlos  Ferreira  Dias; absteve-se  a  Edil  Mariana  Cergoli  Janeiro;  votou
contrariamente o Edil Henrique Carlos Parra Parra Filho; votaram favoravelmente os Edis:
Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, José Carlos
Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Tiago Leandro;  ausentes os Edis:
Adilson Roberto  Pereira Junior, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor Ramos, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Paulo  Sergio  Martins  e  Romildo  Antonio  da  Silva
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Veredor  Daniel
Lemos Dias Pereira). Portanto, com uma abstenção, com um voto contrário e nove votos
favoráveis, a moção foi APROVADA. Falou em justificativa de voto o Edil Henrique Carlos
Parra Parra Filho. Passou-se ao ITEM 08.   MOÇÃO N.º 31/2025 – MARIANA CERGOLI
JANEIRO – APELO ao Governo do Estado de São Paulo para que a Delegacia de Defesa
da Mulher  de  Jundiaí  tenha atendimento  ininterrupto.  Debateu  a  Edil  Mariana Cergoli
Janeiro;  votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos  Santos,  Carla Basilio,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  Leandro  Jeronimo
Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Quézia Doane
de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Tiago Leandro;  ausentes os Edis:  Adilson Roberto
Pereira Junior, Edicarlos Vieira,  Faouaz Taha, João Victor Ramos, José Antônio Kachan
Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Paulo  Sergio  Martins  e  Romildo  Antonio  da  Silva
(regimentalmente,  a presidência não vota,  no momento ocupada pelo Vereador  Daniel
Lemos Dias Pereira).  Portanto, com dez votos favoráveis, a moção foi  APROVADA e,
passou-se  ao  ITEM  09. MOÇÃO N.º   33/2025  –  LEANDRO  JERONIMO  BASSON –
REPÚDIO ao Supremo Tribunal Federal pela condenação da Srª Débora Rodrigues dos
Santos  a  14  anos  de  prisão  por  pichar  a  estátua  da  justiça  em  Brasília  durante  as P
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manifestações de 8  de janeiro.  Em questão de ordem,  o Vereador  Leandro Jeronimo
Basson requereu a retirada da MOÇÃO N.º 33/2025, de sua autoria; a Presidência deferiu
o requerimento verbal e a moção foi RETIRADA. Por conseguinte, passou-se ao GRANDE
EXPEDIENTE –  A  verificação  eletrônica  registrou  a  presença  em  plenário,  naquele
momento, dos Edis:  Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Henrique Carlos Parra Parra Filho, Leandro Jeronimo
Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Quézia Doane
de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Tiago Leandro.  Ausentes:  Adilson Roberto Pereira
Junior, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor  Ramos, José Antônio Kachan Júnior,
José Carlos Ferreira Dias, Paulo Sergio Martins e Romildo Antonio da Silva. Usaram da
palavra os Edis: Henrique Carlos Parra Parra Filho, Cristiano Vecchi Castro Lopes, José
Carlos  Ferreira  Dias,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Adriano  Santana  dos  Santos,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Rodrigo  Guarnieri  Albino.  ENCERRAMENTO –
Estavam  presentes  em  Plenário,  naquele  momento,  conforme  foi  constatado  pela
verificação eletrônica,  os Edis: Adriano Santana dos Santos, Quézia Doane de Lucca e
Rodrigo  Guarnieri  Albino.  Ausentes: Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Carla  Basilio,
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha,
Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior, José
Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro.
A sessão foi encerrada pelo Presidente às 14h24min (quatorze horas e vinte e quatro
minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que vai assinada pelos Senhores Presidente,
1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 9.ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 08 DE ABRIL DE 2025.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIA
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